

16市签下水污染防治“军令状”

考核不合格的,市政府负责同志要向省政府作专题报告

星级记者 俞宝强

昨日,省环保厅通报了全省水污染防治工作情况。根据监测数据分析,全省水环境质量明显改善,不过水污染防治形势依然非常严峻。今年前11个月,巢湖流域12个国家考核断面中,仅3个断面达到了2012年考核水质要求,2个控制断面的水质达标率为0。其中,南淝河、十五里河、派河等氮氮和总磷超标严重。淮河流域、长江流域支流水质仍为五类或劣五类。我省10个省界出境断面水质达标比例仅为42.6%。”省环保厅厅长缪学刚告诉记者。

规划项目建设进展缓慢

从省环保厅今年对淮河、巢湖、长江和

新安江等流域监测水质情况来看,各流域断面水质波动很大,与稳定达标有较大差距。

“今年前11个月,巢湖流域12个国家考核断面中,仅3个断面达到了2012年考核水质要求,2个控制断面的水质达标率为0。其中,南淝河、十五里河、派河等氮氮和总磷超标严重。淮河流域、长江流域支流水质仍为五类或劣五类。我省10个省界出境断面水质达标比例仅为42.6%。”省环保厅厅长缪学刚告诉记者。

“十二五”重点流域水污染防治规划项目是我省推进水环境综合治理、构建安全稳

定环境保障体系的重要举措,如今两年快要过去了,各流域规划项目的建设却进展缓慢。缪学刚说:“目前淮河、巢湖流域项目完工率仅分别为19.4%和12.6%,淮河流域蚌埠、滁州、宿州,长江流域宣城、池州、安庆等地项目完工率不及全省平均水平,多数项目尚未开工建设。”

16市立下治水“军令状”

以前,由于我省几大流域都是“牵扯”到几个城市,管理不成系统,往往事倍功半。为了更好地推进水污染防治工作,明确

各地水质目标、主要工作任务和项目年度实施计划,省政府与各市政府还签了《水污染防治规划目标责任书》,将沿线断面水质达标任务列入“军令状”。

据悉,我省将从明年开始,对16市水污染防治的规划执行情况进行评估考核,省直有关部门要将考核结果作为分配中央和省专项补助资金的重要依据。对于规划项目建设进度严重滞后的市县,省环保厅要暂停该地区新增水污染物排放建设项目的环评审批。考核不合格的,市政府负责同志要向省政府作专题报告。

身患重病,妻离子散 瘫痪男子欲捐献眼角膜



星报讯(张长伟/文 万善朝/图)日前,淮北市相山区东山街道办方顶社区一处低矮的平房内,39岁的任良心静静地躺在破旧的木床上。在他身边,65岁的老母亲低声啜泣。

任良心一家三口人,就租住在这两间小平房内,平房外摆放着收来或捡来的各种各样的破烂,家里没有一件像样的家具,屋顶在下雨天漏得厉害。

2008年,任良心突然身染重病,造成肢体二级残疾。由于查不出病因,加上无钱医治,病情越来越严重,导致瘫痪在床,由母亲照料。

任良心的母亲吴胜兰说,她有四个孩子,任良心在家排行老三,原本有一个幸福美满的家庭,有一个可爱的女儿。任良心瘫痪后,由于看不到希望,妻子于2011年8月份与其离婚,带着女儿走了。

吴胜兰说,他们老家在濉溪县临涣镇黄庄村,自从任良心得病后,全家就搬到了市郊。任良心的父亲今年已69岁,平时早出晚归,靠收捡破烂维持生计,好的一天最多能挣50块钱,有时几天也挣不到一分钱。“这几年家里的钱

都给他看病用光了,现在只能放弃。”

快中午了,母亲用地锅给任良心煮了一盘面条,还打了一个鸡蛋。吴胜兰走进房间,吃力地将儿子扶起来,给儿子穿鞋、扣衣服。任良心由于全身无力,耷拉着头。

母亲在任良心好友董明理的帮助下,将其搀扶到室外吃面条。任良心把头压在盘子上,用嘴舔吸着盘子。吴胜兰说,由于任良心颈部无力,不能坐着喂食,只能这样趴在椅子上吃饭。一盘面条,任良心吃了近二十分钟。

好友董明理是一名脑瘫患者,脚和手都不利索。当初,任良心病情还不是很重时,他凭着顽强的毅力,外出搞推销工作。董明理被任良心的精神感动了,从此他们便成了好友。董明理说:“看到他这个样子,我也很难受,但无能为力,只能天天来陪他聊聊天解解闷。”

躺在病床上的任良心说,他一直有个心愿:捐献出自己的眼角膜,让失明者重见光明,也让自己在有生之年为社会尽一份力。

说这话的时候,他的眼角有一丝泪光闪过。

您为他们“点亮”了今后的人生 苏维民捐出的眼角膜昨日成功移植



星报讯(记者李婉婷)合肥市民苏维民患癌症离世前捐出眼角膜,他最后的心愿就是受捐者能常去看看他的老伴。安徽省红十字眼角膜库通过微博“急寻”受捐者,本报也对此事进行了连续报道。昨日,来自滁州、六安的两位患者接受了眼角膜移植手术,他们很快就将重见光明。

圆锥角膜患者方瑞(化名)今年40多岁,他在18岁时就被确诊为圆锥角膜,视力损伤非常厉害,但一直没找到合适的移植机会。“这次听说我们在寻找眼角膜受捐者后,他第二天就赶

到合肥,表达了想移植眼角膜的强烈愿望。”据安徽省红十字眼角膜库主任屈志国介绍,由于两只眼睛不能同时做手术,方瑞这次只有一只眼睛能接受眼角膜移植手术。

来自六安的杜冰(化名)是第二位符合条件的幸运者。由于患上病毒性角膜炎导致眼角膜白斑,杜冰的左眼逐渐丧失视力。虽然杜冰一直四处求医,但所有接诊眼科专家的结论都是必须做眼角膜移植。“可等着移植眼角膜的人那么多,捐眼角膜的人却很少,医生都说我只能碰运气,这些年来我都快不抱希望了。”杜冰说,因为只有一只眼睛能看见,这些年,他的工作生活都受到很大影响。

昨天,苏维民捐献的两只眼角膜分别被移植给方瑞和杜冰,手术非常顺利。屈志国告诉记者,术后两三天,两位患者就能重见光明。

一拉抽屉,万元现金“飞了” 90后靓女购物时“顺手牵羊”,赃款3天花光

星报讯(高鹏 记者 曹开发) 12月21日,宁国90后靓女小玉(化名)在市区闲逛时被警方控制,这是怎么回事?

原来,12月18日晚,在宁国市区中溪路经营烟酒店的徐师傅匆匆地来到市公安局接警中心报案称,店里刚刚被盗,损失现金万余元。民警询问得知,当晚17时许,徐师傅趁空闲在烟酒店门外捆扎螃蟹,还没忙完,店里一下子来了好几个顾客,徐师傅匆忙应付。待徐师傅忙完清点柜台时,不由得倒吸一口冷气,抽屉里放着万余元的钱包不翼而飞。

警方通过系列调查,锁定宁国籍青年女子

小玉有重大作案嫌疑。21日中午,正在市区闲逛的小玉被巡警发现,随即被“请”进公安局。

据巡防大队民警介绍,疑犯小玉是名90后,整日无所事事且日常消费颇高的她,时常入不敷出。案发当晚,小玉来到徐师傅经营的烟酒店,购物时无意发现柜台内存放的钱包,顿生窃意,后趁徐师傅不备“顺手牵羊”。

据小玉交代,案发后,其为追“潮”,花了四千多元购买了一部“苹果4s”手机,盗窃吸的万余元也被花得所剩无几。

目前,疑犯小玉已被宁国警方采取强制措施,案件正在进一步调查中。

天下宴

贵州茅台酱香型白酒

入席安徽

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
 联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室
 联系电话: 0551-63712677 63712977